
У РІ КУП НАНУ відбулася VІ Всеукраїнська науково-практична конференція 
«Актуальні проблеми правотворення в сучасній Україні»

Конференцію відкрив ректор, професор Ю. Л. Бошицький, який привітав учасників, гостей та організа-
торів з початком роботи конференції, підкресливши, що вона проводиться вшосте і має на меті об’єднання
творчого потенціалу представників вузівської та академічної юридичної науки у сфері правотворення. У
вступному слові ректор наголосив на актуальності проблематики конференції, що полягає в потребі науково-
го переосмислення феномену правоутворення в контексті трансформації суспільних відносин. «Розбудова
державності в Україні вимагає також концептуалізації наукових ідей, які стосуються питань формування
права, правотворчості, правореалізації тощо. Сталий розвиток України неможливий без істотного покращен-
ня якості та підвищення рівня юридичної освіти та наукових розробок у сфері права», – відзначив доповідач.

Ректор також зачитав листи-вітання від президента Національної академії наук України академіка НАН
України Б. Є. Патона; голови Союзу юристів України, президента Всесвітньої організації юристів, прези-
дента Світового Конгресу українських юристів В. О. Євдокимова; начальника Управління освіти і науки
Рівненської обласної державної адміністрації Г. М. Таргонського, а також представив почесних гостей кон-
ференції: завідувача кафедри економічної теорії та статистики Європейського інституту JUSTO, доктора еко-
номічних наук, професора, віце-президента Російської академії економічних наук, дійсного члена
Міжнародного статистичного інституту, заслуженого діяча науки РФ В. М. Сімчеру; начальника Головного
управління статистики в Рівненській області, к.п.н. Ю. В. Мороза; директора Інституту права НУВГП, про-
фессора В. І. Цимбалюка; суддю Рівненського апеляційного господарського суду О. М. Тимошенко.

На пленарному засіданні також виступили: професор В. М. Сімчера; к.ю.н., завідувач кафедри спеціальних
юридичних дисциплін РІ КУП НАНУ А. Г. Мартіросян (доповідь «Актуальні питання застосування запобіжно-
го заходу у вигляді застави»); к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавст ва КУП
НАНУ К. О. Савчук (доповідь «Питання міжнародного права в працях українських правознавців ХVІІІ – почат-
ку ХІХ століть»); к.ю.н, доцент кафедри спеціальних юридичних дисциплін РІ КУП НАНУ С. В. Книш (допо-
відь «Співробітництво держав у боротьбі 3 нелегальною міграцією в рамках ООН»); ст. вик ла дач кафедри між-
народного права та порівняльного правознавства КУП НАНУ І. М. Проценко (доповідь «Проблеми визнання
іноземного громадянина безвісти відсутнім в Україні»); ст. викладач кафедри спеціальних юридичних дисцип-
лін РІ КУП НАНУ С. Л. Повзун (доповідь «До питання правового регулювання зміни умов трудового договору
в проекті Трудового кодексу»); ст. викладач кафедри спеціальних юридичних дисциплін РІ КУП НАНУ
Б. А. Шолудько (доповідь «Рівність учасників кримінального провадження перед законом»); ст. викладач кафед-
ри спеціальних юридичних дисциплін РІ КУП НАНУ В. Б. Дмитрук (доповідь «Проб лем ні аспекти правового
забезпечення рекреаційної сфери діяльності на основі агросадибної інфра структури»).

Після завершення пленарного засідання робота конференції продовжилася у секціях, на яких було роз-
глянуто низку проблем, а саме:

– теоретичні проблеми правотворення в Україні на сучасному етапі; актуальні проблеми конституцій-
ного правотворення;

– проблеми розвитку конституційного, адміністративного, фінансового, інформаційного та екологічно-
го права;

– проблеми сучасного цивільного, сімейного, трудового права та права інтелектуальної власності;
– сучасні проблеми господарського права та процесу;
– проблеми кримінального та кримінально-процесуального права; міжнародне право та порівняльне

правознавство.
У конференції також взяли участь науково-педагогічні працівники навчальних закладів Рівного та про-

відних українських ВНЗ, аспіранти, здобувачі, студенти старших курсів та юристи-практики, яким по завер-
шенню було вручено сертифікати про участь у конференції

Міжнародна науково-практична конференція «Безпека, екстремізм, тероризм»

23–24 квітня 2015 р. у Львівському університеті бізнесу та права відбулася ХІІІ Міжнародна науково-
практична конференція «Безпека, екстремізм, тероризм», співорганізатором якої виступив Київський уні-
верситет права НАН України.

У роботі конференції взяли участь представники наукової спільноти та практики багатьох країн, у тому
числі, Німеччини, Словаччини, Польщі, України. Зокрема, Гюнтер Любке, ректор коледжу ББС м. Клоппен -
бурга (Німеччина); Отто Штаммерманн, проректор коледжу ББС з м. Клоппенбурга (Німеччина); Юліуш
Півоварський, ректор Вищої школи індивідуальної та публічної безпеки «АПЕЙРОН» у м. Кракові
(Польща); Йозеф Затько, генерал-лейтенант ICOCRIM, директор Східноєвропейського агентства розвитку
освіти (Словаччина) та ін.

Вітальне слово учасникам конференції надіслав ректор Київського університету права НАН України,
професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький.

Київський університет права НАН України на заході представляли доцент кафедри кримінального
права та процесу, к.ю.н. Б. Л. Ващук та керівник Міжнародного центру правових та історико-політичних
досліджень країн Центрально-Східної Європи КУП НАН України (м. Львів), к.ю.н. У. Б. Андрусів.
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Учасники конференції обговорили актуальні питання безпеки і запобігання тероризму в Україні та
світі, обмінялися практичним досвідом і теоретичними напрацюваннями у цій сфері.

КУП НАНУ відвідала делегація з Грузії

14 травня 2015 р. з офіційним візитом КУП НАНУ відвідали професор Грузинського технічного уні-
верситету, академік Академії педагогічних наук Грузії Гурам Чачанідзе та професор Батумського державно-
го університету ім. Шота Руставелі Ібраім Дідманідзе.

Під час переговорів учасників делегації з представниками КУП НАНУ обговорювалися питання роз-
витку співробітництва між КУП НАНУ та згаданими грузинськими університетами та підписання Угоди
щодо створення Міжнародної академії наук інформатизації освіти. Президент Академії Гурам Чачанідзе
виклав своє бачення майбутнього розвитку Академії, співробітництва університетів країн Чорноморського
регіону та більш детально ознайомив представників КУП НАНУ з усіма юридичними питаннями в рамках
підписання Угоди про створення Академії.

Міжнародна конференція “Doing business in Hungary”

14 травня 2015 р. ректор КУП НАНУ Ю. Л. Бошицький взяв участь у роботі Міжнародної конференції
“Doing business in Hungary”, організованій Посольством Угорщини в Україні. На конференції обговорюва-
лися питання сучасного стану угорсько-українських економічних відносин, практики надання державної
допомоги приватним підприємствам в Угорщині, фінансування проектів з боку ЄС, юридичних аспектів
ведення бізнесу в Угорщині, переваг місцевого інвестиційного клімату, практики сприяння іноземним това-
рам та послугам тощо.

З метою розширення робочих контактів, професор Ю. Л. Бошицький провів низку зустрічей з учасни-
ками конференції, на яких обговорювалися можливості започаткування та розвитку співробітництва між
нашим університетом та іноземними партнерами в галузі обміну студентами, викладачами та науковцями,
отримання міжнародних грантів на спільні проекти, розвитку міжрегіональної транскордонної співпраці
тощо.

18 травня 2015 р., в рамках міжнародного форуму “Doing business in Hungary”, Київський університет
права з офіційним візитом відвідали делегації з Великобританії та Сполучених Штатів Америки на чолі з
Уттамом Редді та Стівеном Нельсоном

Під час переговорів учасників делегації з ректором КУП НАНУ Ю. Л. Бошицьким обговорювалися
питання розширення робочих контактів та розвитку співробітництва КУП НАНУ з вищими навчальними
закладами США, Великобританії, Індії, Мексики та Нігерії з метою започаткування спільних програм обмі-
нів студентами, викладачами та науковцями, запрошення відомих професорів, науковців та суспільних дія-
чів до КУП НАНУ для проведення майстер-класів, спільної участі у міжнародних грантових програмах.
Зокрема, було обговорено питання підписання Угоди щодо створення Міжнародної академії наук інформа-
тизації освіти для об’єднання зусиль декількох міжнародних навчальних закладів та їх партнерів на базі зга-
даної академії.

Беручи до уваги необхідність посилення роботи університету щодо набору іноземних студентів, також
було обговорено питання організації набору студентів з Індії та Нігерії для навчання в КУП НАНУ.

Круглий стіл на тему: «Актуальні проблеми європейського правового простору 
в умовах сьогодення»

15 травня 2015 р., у рамках проведення Днів Європи, кафедра міжнародного права та порівняльного
правознавства провела міжуніверситетський круглий стіл на тему: «Актуальні проблеми європейського пра-
вового простору в умовах сьогодення».

Засідання круглого столу розпочалось зі вступного слова членів президії. До складу президії входили:
О.В. Чернецька, проректор з наукової та науково-педагогічної роботи Київського університету права НАН
України; М. О. Дей, в. о. декана факультету міжнародних відносин Київського університету права НАН
України; Е. В. Тітко, заступник завідувача кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства
Київського університету права НАН України; М. І. Куртинець, доцент кафедри міжнародного права та порів-
няльного правознавства Київського університету права НАН України. Круглий стіл відбувся за участю сту-
дентів юридичних факультетів провідних вищих навчальних закладів, а саме Національного авіаційного уні-
верситету, Національного педагогічного університету ім. М. Драгоманова та Академії праці, соціальних від-
носин і туризму. Київський університет права НАН України представляли студенти 2-го та 5-го курсів. Теми
докладів та презентацій учасників круглого столу відображали різноманітні питання. Так, зокрема Вікторія
Скінтей, студентка Національного педагогічного університету ім. М. Драгоманова, винесла на обговорення
питання смертної кари, зазначивши його правові аспекти та актуальність в умовах сьогодення; студенти
Національного авіаційного університету висвітлили питання захисту прав національних меншин. Чільне
місце серед інших доповідей посіло питання правового регулювання права на мирні збори, про яке підгото-
вила інформацію студентка 2-го курсу Київського університету права Тетяна Чайковська.
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